
	 Ured Borisa Mikšića	 info@borismiksic.hr
	 Hebrangova 17	 Tel.: 01 / 4854 486
	 10 000  Zagreb	 Fax.: 01 / 4854 501
	 www.borismiksic.hr

Zaprimio sam još jedno zastrašujuće pismo 
ovaj put od mojih bivših partnera u Ecocortecu, 
koje sam nekad davno nazvao “Osječki šerifi” u 
Malnarovoj noćnoj mori. Jako sam im zahvalan 
na njihovoj velikodušnosti što me ipak neće 
raskrinkati u medijima jer sam predsjednički 
kandidat, pa su toliko dobronamjerni da ne bi 
htjeli da tako velike optužbe dolaze na vidjelo. A to da su oni ucjenom izvukli 250,000 Eura iz 
firme koja još nije ni počela s proizvodnjom, to se ne spominje!

Za to sam odlučio sam putovati u Našice da tamo na sudu podignem poziv za ročište i na 
taj način uštedim Šimunovićevom ministarstvu dodatne troškove dostavljanja pošte na moje 
prebivalište u Belom Manastiru.

Možda sam jedan od rijetkih građana Hrvatske kojeg je zbog klevete osobno tužio nitko 
drugi nego  predsjednik Stipe Mesić, sa blitz presudom na dva mjeseca zatvora uvjetno na 
dvije godine. Sva sreća na tolikoj efikasnosti pravne države koja je tužbu odradila u roku od 20 
minuta, i na moje iznenađenje, u korist predsjednika.

Možda općinskom sudu u Samoboru pripada svjetski rekord u brzini donošenja 
nepravomoćnih presuda i mislim da bi bilo dobro da taj sud bude uvršten u Guiness-ovu knjigu 
svjetskih rekorda.

Pošto sam dečko s Trešnjevke, po prirodi štedljiv, ne bih želio opterećivati pravnu državu 
dodatnim troškovima, pa ću na put u Našice ponijeti zatvoreničku uniformu iz Lepoglave, 
jer sam svjestan strelovite efikasnosti hrvatskog pravosuđa. Moglo bi se dogoditi da sud u 
Našicama obori rekord samoborskog.

Dečko s Trešnjevke sprema se 
za Lepoglavu

Zagreb, 17. Rujan 2009.
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Željko Malnar i šerif Ševa su zaista mudro zaključili da svaki hrvatski predsjednik mora 
ući u Pantovčak kroz Lepoglavu pa izgleda da i dečko s Trešnjevke ispunjava uvjete za trećeg 
hrvatskog predsjednika.

Boris Mikšić

Predsjednički kandidat

U cijelosti pismo bivših partnera Borisa Mikšića


